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Ata da Reunião Ordináría do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGTA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 10 de dezembro
de 20'13.

t Aos dez dias do mês de dezembro de 2013, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho doz Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de Reuniões de Professores sob a
: presidência da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. E, com as presenças dos4 conselheiros representantes do corpo docente, Professores, Adriane Machado, Ana Cláudia da5 Silva Andrade, Carlos D. M. De Sá, Edilma de Jesus Andrade, Joaquim Daniel de Liz, Jose6 AntÔnio Pacheco de Almeida Jose Batista Siqueira e Walter Sydney Dutra Folly. Tiveram suas
7 ausências justificadas os ProÍessores Antônio Jorge Vasconcellos Garcia (afastamento), Cristine
8 Lenz (licença maternidade), Herbet Conceição (licença medica), Maria de Lourdes da Silva Rosa9 (ferias). Como representante discente Flávia Swlinne S. Silva. Verificada a existência de quorum
l0 para deliberação foi dado início à reunião A Profa Aracy Senra saudou os presentes e solicitou à
I I Profa. Adriane Machado para secretariar essa reunião que aceitou a incumbência. Antes det2 iniciar a pauta, a Profa. Aracy solicitou a inclusão de um ítem de pauta. [projeto de Extensãol3 SIMPROD 2014, autorização de participação do Prof. Garcial. Colocado em votação foi
14 aprovada a inclusão do item como 12 11. Informesl Ofício da COGEPLAN comunicando que
l5 todas as copias e serviços gráficos so terão autorização via sistema; DEMAN - informando sobrel6 desligamento de energia; Comunicação lnterna da Engenharia Agronômica com avaliação det7 disciplina oferecida pelo DGEOL Fundamentos de Geologia pela Profa. Cristine Lenz.,l8 Comunicado da Profa. Ana Cláudia informando que a chave do Laboratorio 3'1 não estava na19 secretaria e que a porta estava aberta. Referente a esta srtuação. a Profa Aracy recomenda que
20 as chaves sejam entregues na secretaria e que todos devem ter curdado no fechamento dos2l laboratorios Profa. Edilma comenta que a chave do Laboratorio32 não estava na secretaria e que22 os Coordenadores não têm obrigaçâo de cuidar da chave Profa. Aracy pede para todos zelarem23 pelos laboratorios e informa que a Chefia vai falar com os funcionários da secretaria 12.24 Aprovação das Atas das ReuniÕes Anterioresl Foi realizada a leitura da ata da Reunião25 Ordinária do dia 08 de novembro, posta em discussão e em votação foi aprovada por26 unanimidade. Em seguida foi lida a ata da Reunião Extraordinária do dia 14 de novembro, posta
27 em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade [3. Análise e deliberação sobre28 requerimento de equivalência de disciplinas solicitado pelo discente Mario Jorge Celestino2e da Silva [Processo 02620912013-54]; relator Prof. Walter Follyl Prof. Walter leu séu parecer o30 qual diz que a disciplina cursada pelo aluno e muito similar, considerando a ementa, e que se3l encontra dentro das normas, sendo portanto favorável a equivalência. Posto em discussão e em32 seguida em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. [4. Análise e deliberação sobrei3 requerimento de equivalência de disciplinas solicitado pela discente Clarissa de Aguiar34 Dalan [Processo:02629712013-9a]; relator Prof. Walter Follyl Prof. Walter leu seu parecer
35 favorável a equivalência. Posto em discussão e em seguida em votação, foi aprovada por36 unanimidade. [5. Análise e deliberação sobre requerimento de equivalência de disciplinas31 solicitado pelo discente Lucas Menezes de Figueiredo Azevedo [Processo:026651 12013-g1l;
-18 relator Prof. Walter Follyl Prof. Walter leu seu parecer favorável as equivalências. posto em39 discussão e em seguida em votação, foi aprovado por unanimrdade [6. Análise e Deliberação40 sobre Calendário de Provas Edital 02612013/DIRESP; Matéria de Ensino: Geologia4l Sedimentar e Petróleo, com sorteio da ordem dos candidatos do concurso.l profa. Arácy42 explica que com a homologação da inscrição dos candidatos no concurso e necessário que se13 escolha a data e o cronograma do concurso, bem como seja realizado o sorteio da ordem de
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aprovado por unanimidade. Em seguida procedeu-se ao sorteio da ordem dos candidatos, ficando
em primeiro lugar Felipe Torres Figueiredo, em segundo lugar Afonso Ligorio Pires de Carvalho e

em terceiro lugar Gabriel Barberes. Profa Aracy pede sigilo até a publicação oficial do

cronograma pela DIRESP. [7. Análise e deliberação sobre Processo de Progressão Funcional
do Prof. José Antonio Pacheco [Processo 02256312013-18], relatora Profa. Aracy Senra.l A
Profa. Aracy Senra procedeu a leitura do seu parecer, o qual acrescenta 20 pontos ao ítem 1.'1 do

Relatorio lndividual de Atividades do referido professor. Posto em discussão e em seguida em

votação, o Conselho aprovou por unanimidade o parecer.[8. Calendário das ReuniÕes

Ordinárias 2014.11Profa. Aracy Senra propôs um calendário para as reuniões ordinárias do início

do ano de 2014 alé o mês de abril, início do semestre 2014.1. ReuniÕes ordinárias: Janeiro -

2OlO1l2O14 - Segunda-feira; Fevereiro - 1110212014 -Terça-feira; Março - 1210312014 - Quarta-
feira; Abril - 1010412014 - Quinta-feira; sempre no turno da tarde, às 14:00 horas. Posto em

discussão e em seguida em votação foi aprovado por unanimidade [9. Cronograma de Trabalhos
de Campo: Fase ll - Demais disciplinas.l Profa. Aracy explica que está aberto o cronograma de
trabalhos de campo para as demais disciplinas e que as solicitaçÕes devem ser entregues até

sexta-feira proxima. [10. lndicação dos nomes dos Coordenadores dos Laboratórios que

assumirão a responsabilidade do lnventário Patrimonial Anual, bem como quando ocorrer a

troca de Chefia.l Profa. Aracy explicou que o lnventário Patrimonial Anual (Prazo de 2311212413)

deverá ser feito via sistema e que será possível que cada Laboratorio fique sob a

responsabilidade de um Coordenador (Setorização do PatrrmÔnio). Prof. Carlos questionou o

papel do Coordenador em relação aos bens e questionou sobre quem é de fato responsável pelos

mesmos A profa. Aracy informou que todos os bens patrimoniados do DGEOL estão sob sua

responsabilidade Profa. Edilma questionou a responsabilidade dos Coordenadores, já que vários
professores utilizam os laboratorios. Profa Edilma questionou também que em alguns
departamentos, não existem coordenadores de laboratorios e quer saber onde está escrito que os

coordenadores sáo responsáveis e os outros professores não são. A Profa. Ana Cláudia também
questionou a responsabilidade e ressaltou que os laboratorios são de uso didático também. Profa.

Aracy explicou que existem listas com a descrição dos bens patrimoniados e que os funcronários
da secretaria estariam à disposição para ajudar A Profa. Ana Cláudia se mostrou preocupada
com o estado de conservaçáo dos datashows As Profas. Ana Cláudia e Edilma sugeriram a

realização de um mutirão e que 2311212013 e um perÍodo muito curto. A Profa. Edilma diz que não

é justo a setorização obtendo a concordância de outros professores Posta em votação a

setorizaçâo do patrimônio do DGEOL com a indicação de um Coordenador responsável por cada
laboratorio, foi negada com B votos contra,2 votos a favor e uma abstenção. [11. Análise e

Deliberação sobre Processo de Avaliação do e-MEC.] Profa. Aracy explicou o parecer do e-

MEC, no qual obteve-se uma redução no Conceito Final de 4 para 3. Prof. Carlos falou sobre a

avaliação e agradeceu à Coordenação pelo trabalho. A Profa. Lourdes agradeceu pela

contribuição dos professores. Prof Carlos questionou o fato do Coordenador da avaliação do e-

MEC ter participado de um concurso no DGEOL e que é a favor de questionar o parecer e a nota
dada pelos avaliadores do e-MEC. Prof. Walter questtonou a discente Flávia sobre a posição dos
alunos sobre o parecer, se deixa como está ou se reclama Prof. Walter diz que é voluntário em

ajudar a escrever o texto para questionar a nota junto ao e-MEC, se os discentes tiverem
interesse no assunto. A Profa. Edilma diz que cabe uma reunião extraordinária para discutir o

parecer. Posta em Votação, aprovou-se por unanimidade encaminhar impugnação ao parecer do
e-MEC. [12. Projeto de Extensão SIMPROD 2014, autorização de participação do Prof.
Garcial A Profa. Aracy informou sobre a partiopação do Prof. Garcia em Atividade de Extensão
no Núcleo de Engenharia de Produção, posta em discussão e em seguida em votaçã0, foi

aprovada por unanimidade. [13. O que ocorrer] Prof. Siqueira explrcou a recusa do pagamento
Profa Aracy explicou N
da grade A discente /y\

o para o substituto 
/

a um tra
3 já term
assunto
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assumir. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por encerrada, e eu, Adriane
Machado, Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que apos lida, discutida e
colocada em votação, será assinada pelos Conselheiros presentes. Cidade Universitária "Prof.
José AloÍsio de Campos", aos dez dias do mês de dezembro de 2013.
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